
Egy apró kis történet Zebi emkékekhez: 1972-ben érettségiztem az f / mat-fiz osztályban. Of. 
Windisch Ferencné. Magyar nyelv és irodalom tanárunk volt Zebi. Abban az időben nem 
sokunknak volt otthon telefonja. 71 nyarán telefonált Zebi Sasfi Imre osztálytársamnak és 
csekélységemnek. Padtársak voltunk, középső oszlop második sor. Első sorba nem sikerült 
bekerülnünk, nem voltunk annyira elevenek. Mindketten vékony, 180 cm magas gyerekek 
voltunk, minden reggelünket 6- kor a Gellért szálloda uszodájában kezdtük, tanítási időben nem 
mindig sikerült 8-ra beérnünk. Mindketten szenvedélyes könyvgyűjtők voltunk, ez akkor nem 
számított drága hobbynak. Azt kérte, kimondottan rossz ruhában és cipőben 8-ra jelenünk meg 
a szobájában. Mindkettőnk kezébe nyomott egy vésőt és kalapácsot, irány a díszterem. 
Bizonyos oszlopokon apró kis jelzés volt, ezeket kellett kalapáccsal és vésővel középen 
óvatosan kibontanunk. Az üregekbe gondosan becsomagolt iskolai könyvtári könyvek voltak. 
Víharos történelmi időket kellett tulélniük. Ez azért is izgalmas, mert Zebi 1956 után került az 
iskolába. Feltételezem, hogy az információnak nem Ő volt első tudója. Egész napi kőműves 
munkánk, könyvek földszíntre hordása, kicsomagolása, rendbetétele után választhattunk egy - 
egy könyvet a megmentett példányokból. Imre barátom egy közlekedéstudományi könyvet 
választott, (később közlekedésmérnökit végzett a BME-n), én az 1914 jún. 29- júl. 31. Budapesti 
hírlap kötött példányát választottam. Ma is félve őrzött példánya 4000 kötetes könyvtáramnak. 
Üdvözlettel : Görbicz Gyula
Zebi megjegyzése:
A Görbicz-történet háttere 
Az 1948-ban államosított iskola első mb. igazgatója dr T.F. első rémületében (a portás Laci 
bácsi közlése szerint) a drága, vagy kimondottan egyházi jellegű könyveket igyekezett elrejteni a
betolakodók elől, elsősorban a dobogók alá. Akkoriban a tantermekben még 20-25cm magas 
dobogó volt a táblák előtt, másrészt a kevésbé értékeseket - igen nagy számban- az iskola 
udvarán még nyitott meszes gödörbe (a háborús károkat 1945 után lassan próbálták javítgatni!) 
temettette be. 


